



## Апрель 2024 года

Апрель был очень насыщенный месяц-богат на сказки. Дети с удовольствием снова погрузились в волшебный мир театра. На этот раз малыши смотрели и принимали активное участие в настольном театре : «Колобок» и театре на прищепках, по инсценировке знакомых потешек . В очередной раз малыши зачарованно наблюдали за происходящим, сочувствовали, сопереживали за героев и просто радовались. Да, еще раз можно убедительно сказать ,что театр всесторонне влияет на развитие ребёнка,главное он учит быть добрым, честным,откликаться на чужую беду, дорожить дружбой.



Игры с хозяйственными принадлежностями являются полезной, весёлой и интересной деятельностью. Игры с прищепками подходят для развития мелкой моторики рук, памяти , внимания , стимулируют речевую активность. Нажать на кончики прищепки – это легко взрослому , а малышу стоит немало усилий сжать и правильно сомкнуть прищепку. Наши детки все справились с этой не простой задачей. В такие игры вы можете играть дома вместе с малышом- это увлекательное занятие и возможность совместно провести время! А какие разные предметы можно создать : животные, транспорт, цветы и многое другое. А хорошее настроение и радость в глазах ребёнка, что может быть важнее для нас, взрослых!



